lacinto lanza la pelota por el acantilado con fuerza y ésta describe una trayectoria a través de los siguientes vectores:
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Luego se desplaza siguiendo el vector (5,-2) L-"l-,"'\' ( 5 '_’_') - l.q , -\l) . a " l|l L) ' s ("I '_\I)

Luego se desplaza siguiendo el vector (4,5) (ql—\n-‘- (\Ilg) = (! Id-] u ‘I: '“ -l|‘ ||“ -:ll‘ ( zn)

SN
N \\\

* Luego se desplaza siguiendo el vector (-8,-7) (g |n + (_ i' __}\: [ 0, _"] oy n ( 6 ol
7[ Luego se desplaza siguiendo el vector (5,-5) (“FG\ "-’(g;s‘: (5 '_‘4) — Lp\ ?t\“*“' *"("\“M =N d‘ YU‘*'D {gl?‘q)

1) Dibuja la trayectoria que sigue la pelota
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5) Indica las coordenadas de un Unico vector que vaya desde donde tiene Jacinto agarrada la pelota hasta el
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